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d x l ART. CODE EAN BOX l2 s

6,5 x 19 0GSL16001006500193 5410439403627 200 19 3/8”

6,5 x 25 0GSL16001006500253 5410439403634 200 25 3/8”

6,5 x 32 0GSL16001006500323 5410439403641 100 32 3/8”

6,5 x 38 0GSL16001006500383 5410439403603 100 38 3/8”

6,5 x 50 0GSL16001006500503 5410439403610 100 50 3/8”

6,5 x 64 0GSL16001006500643 5410439403658 100 64 3/8”

6,5 x 75 0GSL16001006500753 5410439403665 100 75 3/8”

6,5 x 90 0GSL16001006500903 5410439403672 100 75 3/8”

6,5 x 100 0GSL16001006501003 5410439403689 100 75 3/8”

6,5 x 115 0GSL16001006501153 5410439403696 100 75 3/8”

6,5 x 130 0GSL16001006501303 5410439403702 100 75 3/8”

6,5 x 150 0GSL16001006501503 5410439403719 100 75 3/8”

6,5 x 175 0GSL16001006501753 5410439403726 100 75 3/8”

6,5 x 200 0GSL16001006502003 5410439360357 100 75 3/8”
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CLADDING SCREW WITH POINT T17 FOR WOOD

GEVELSCHROEF MET LEPELPUNT VOOR HOUT

VIS DE BARDAGE AVEC POINTE 17 POUR BOIS

FASSADENBAUSCHRAUBE MIT LÖFFELSPITZE FÜR HOLZ

Cr3+
environmental
friendly

for wooden
substructures

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Hardened steel

type : With EPDM-washer 16mm

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Gehard staal

type : Met EPDM-ring 16mm

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier trempé

type : Avec rondelle étanchéité 16mm

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Mit EPDM-Scheibe 16mm

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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424 MORE THAN FASTENERS

SELF DRILLING/TAPPING SCREWS | ZELFTAPPENDE/BORENDE SCHROEVEN | VIS A TOLES/AUTOFORANTS | BLECH/BOHRSCHRAUBEN

d x l ART. CODE EAN BOX l2 s

6,5 x 19 0GSL19001006500193 5410439372558 100 19 3/8”

6,5 x 25 0GSL19001006500253 5410439372565 100 25 3/8”

6,5 x 32 0GSL19001006500323 5410439372664 100 32 3/8”

6,5 x 38 0GSL19001006500383 5410439372800 100 38 3/8”

6,5 x 50 0GSL19001006500503 5410439372817 100 50 3/8”

6,5 x 64 0GSL19001006500643 5410439372824 100 64 3/8”

6,5 x 75 0GSL19001006500753 5410439410434 100 75 3/8”

6,5 x 90 0GSL19001006500903 5410439410441 100 75 3/8”

6,5 x 100 0GSL19001006501003 5410439372862 100 75 3/8”

6,5 x 115 0GSL19001006501153 5410439410458 100 75 3/8”

6,5 x 130 0GSL19001006501303 5410439410465 100 75 3/8”

6,5 x 150 0GSL19001006501503 5410439372848 100 75 3/8”

6,5 x 175 0GSL19001006501753 5410439372855 100 75 3/8”

6,5 x 200 0GSL19001006502003 5410439372879 100 75 3/8”

pgb - GSL
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CLADDING SCREW WITH POINT T17 FOR WOOD

GEVELSCHROEF MET LEPELPUNT VOOR HOUT

VIS DE BARDAGE AVEC POINTE 17 POUR BOIS

FASSADENBAUSCHRAUBE MIT LÖFFELSPITZE FÜR HOLZ

Cr3+
environmental
friendly

for wooden
substructures

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Hardened steel

type : With EPDM-washer 19mm

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Gehard staal

type : Met EPDM-ring 19mm

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier trempé

type : Avec rondelle étanchéité 19mm

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Gehärtet Stahl

Typ : Mit EPDM-Scheibe 19mm

Oberfläche : verzinkt Cr3+


